
Al Presidente del
Consiglio Comunale di Modena

Al Sindaco del Comune di Modena

INTERROGAZIONE URGENTE

OGGETTO: MODENA F.C. ISCRIZIONE e FUTURO SOCIETARIO A RISCHIO ?

Il sottoscritto STEFANO PRAMPOLINI, Consigliere Comunale del Partito Democratico

premesso che

la società Modena F.C. è la società sportiva che per storia, tifosi e prestigio rappresenta la città, e 

che le recenti vicende societarie mettono in apprensione i suoi sostenitori

considerato che

la mancata iscrizione al Campionato Nazionale di serie B e il  conseguente fallimento societario 

porterebbero ad un declassamento dello sport calcistico modenese 

valutato che

la  società  avrebbe  bisogno  di  un  azionista  di  maggioranza  che  la  guidasse  con  progettualità, 

fornendo quella sicurezza tecnico-finanziaria fondamentale per ogni assetto calcistico professionale 

e che

esiste una fideiussione personale del Sig. Romano Amadei sul 50,1% dei lavori di ristrutturazione 
dello Stadio Braglia sulla quale è necessario mantenere gli impegni presi

tenendo conto che

tra due anni ricorrerà il Centenario della storia calcistica della società, un traguardo importante e 

prestigioso, che rappresenta l'orgoglio non solo dei tifosi ma di tutta la città; traguardo che dovrebbe 

essere sfruttato per rilanciare l'immagine e riscoprire la storia gloriosa del club

apprezzato

lo sforzo profuso dall'Amministrazione comunale nella mediazione finalizzata a mantenere la base 

sociale della società unita affinché questo prezioso patrimonio sportivo non vada disperso 

Interroga 

il Sindaco e la Giunta
per conoscere se

1. E’ ancora in corso una trattativa per la cessione della Società ?

2. Sono reali i rischi, riportati dalla stampa locale, di un possibile fallimento della Società ?



3. C'è la disponibilità da parte dell'Amministrazione Comunale a rivedere gli accordi assunti 

con l'attuale proprietà, al fine di agevolare l'ingresso di nuovi acquirenti ? 

4. Quale scenario si prospetta rispetto al mutuo dello Stadio Braglia ?
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